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Utilizza questo modello per visualizzare le interazioni e le operazioni in un sistema informatico o in una rete. Questo modello descrive nel dettaglio il ruolo di ogni componente in un sistema, rendendolo particolarmente utile durante la configurazione di nuovi sistemi, la risoluzione dei problemi dei sistemi esistenti o lo svolgimento di audit di sistema. Nella pagina 2 del modello, esamina le caratteristiche disponibili, quindi seleziona e combina gli elementi per creare il tuo diagramma di flusso.
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Rappresenta entità esterne che interagiscono con il sistema (ad esempio, utenti, sistemi esterni, servizi di terze parti).
Punti di input e output, ad esempio input dell'utente, output di dati, report o comunicazioni esterne.
La condizione o la domanda che viene valutata.
Definisci chiaramente ogni processo e/o sottoprocesso all'interno del sistema.
Questo modello illustra il flusso logico tra diversi software, hardware e interfacce utente che compongono un sistema. Mostra come vengono elaborate le informazioni e come si svolgono le attività dall'inizio alla fine. Il modello include anche simboli che rappresentano diversi componenti del sistema e flussi di dati. Queste caratteristiche facilitano una profonda comprensione di come gli elementi del sistema interagiscono e operano insieme.
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Rappresenta tutti i componenti chiave del sistema, come server, workstation, database e sistemi esterni.
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DICHIARAZIONE DI NON RESPONSABILITÀ

Qualsiasi articolo, modello o informazione è fornito da Smartsheet sul sito web solo come riferimento. Pur adoperandoci per mantenere le informazioni aggiornate e corrette, non offriamo alcuna garanzia o dichiarazione di alcun tipo, esplicita o implicita, relativamente alla completezza, l'accuratezza, l'affidabilità, l'idoneità o la disponibilità rispetto al sito web o le informazioni, gli articoli, i modelli o della relativa grafica contenuti nel sito. Qualsiasi affidamento si faccia su tali informazioni è pertanto strettamente a proprio rischio.
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