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	NOME DEL PROGETTO
	Ristrutturazione del centro sportivo

	PANORAMICA DEL PROGETTO

(la necessità)
	Molte aree del centro sportivo del college sono datate; questo progetto cerca di migliorare diverse aree del centro sportivo.

	OBIETTIVI DEL PROGETTO 

(i risultati)
	La ristrutturazione del centro sportivo comprende: l’aggiunta di due campi da basket e tre campi da pickleball e la costruzione di una piscina olimpionica.



	PERIODO DI TEMPO DEL PROGETTO
	Da novembre 20XX a maggio 20XX

	PROJECT MANAGER
	Ann Wilson

	VERSIONE DI PIANO DI GESTIONE DEI RISCHI
	Versione 1.0
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[bookmark: _Toc181035300]Riepilogo degli obiettivi e della strategia di gestione dei rischi organizzativi
Questa sezione dovrebbe fornire un riepilogo dell’approccio generale e delle opinioni dell’organizzazione in merito ai rischi del progetto e all’importanza di una gestione efficace dei rischi del progetto. Questo riepilogo dovrebbe includere i tuoi obiettivi e traguardi, insieme ai vantaggi di una buona gestione dei rischi di progetto (ad esempio meno tempi di rielaborazione, migliore controllo dei costi/programmazione, maggiore soddisfazione del cliente).
	La gestione dei rischi è un processo continuo che comincia prima dell’inizio di un progetto e continua per tutta la durata di un progetto. La gestione dei rischi include l’identificazione, l’analisi, il monitoraggio e il controllo dei rischi. Durante tutto il progetto, il nostro team identifica nuovi rischi e ritira quelli obsoleti.

Eseguiamo una gestione continua dei rischi relativa a tutti i nostri progetti per una serie di motivi: consente di risparmiare risorse; ci consente di completare più progetti in tempo e sotto budget e aumenta la soddisfazione del cliente.



1. [bookmark: _Toc181035301]Scopo del piano
Questa sezione dovrebbe spiegare in che modo il piano del progetto fornisce quanto segue: una panoramica di tutta la gestione dei rischi e la documentazione degli strumenti e delle procedure che si stanno utilizzando.
	Questo piano è il documento di controllo per tutti i processi e gli strumenti che utilizziamo per gestire e controllare i rischi relativi al nostro progetto di ristrutturazione del centro sportivo. Il piano elenca i modi in cui il nostro team si propone di: identificare tutti i possibili rischi per il progetto; valutare la probabilità e l’impatto di ciascuno di tali rischi; rispondere ai potenziali rischi con piani di prevenzione e mitigazione; registrare, monitorare, riferire e gestire i rischi del progetto.



2. 
3. [bookmark: _Toc181035302]Strategia di gestione dei rischi - Riepilogo dei processi chiave

	PROCESSO
	Dettagli su attività e azioni

	IDENTIFICAZIONE DEI RISCHI

	· Come il team identifica i rischi
· Quando il team identifica i rischi
· In che modo il team registra i rischi e quale membro del team registra i rischi

	VALUTAZIONE DEI RISCHI

	· Come il team esegue la valutazione dei rischi
· Cosa include il team nella matrice dei rischi per determinare il punteggio di gravità del rischio

	RISPOSTA AL RISCHIO

	· Una descrizione dei vari modi in cui il team può rispondere ai rischi
· Le possibili risposte negative al rischio
· Le possibili risposte positive al rischio

	MITIGAZIONE DEI RISCHI

	· Le due fasi del processo di mitigazione dei rischi:
· Identificazione dei modi per ridurre la probabilità o l’impatto di un evento di rischio avverso
· Creazione di un piano per affrontare il rischio man mano che si verifica

	MONITORAGGIO E REPORTING DEI RISCHI
	· I dettagli e le responsabilità per il registro dei rischi del progetto
· Le responsabilità per la rendicontazione periodica dei rischi di progetto agli stakeholder e ai leader dell’organizzazione




4. [bookmark: _Toc181035303]Strategia di gestione dei rischi - Dettagli sui processi chiave

4.1 [bookmark: _Toc181035304]Identificazione dei rischi
Fornisci dettagli su quanto segue:
· In che modo il tuo team definisce il rischio
· Come il tuo team identifica i rischi per il progetto
· L’attribuzione della responsabilità per l’identificazione dei rischi
· In che modo la parte responsabile identifica i rischi e li annota nel registro dei rischi e in che modo tale parte determina quali dettagli includere

	· Il project manager per la ristrutturazione del centro sportivo ha la responsabilità generale della gestione dei rischi del progetto, compreso il processo di identificazione dei rischi del team. 
· Il team identifica i rischi potenziali esaminando i record di progetti di costruzione passati simili, intervistando i membri del team di progetto associati a progetti passati e facendo brainstorming con i membri del team di progetto attuale. 
· Il team identifica i rischi potenziali prima dell’inizio del progetto, ne individua di nuovi in tutto il progetto e continua a monitorare e adattare il proprio approccio alla valutazione dei rischi e alla risposta durante l’intero progetto.
· Alcuni rischi sono inerenti al progetto stesso, mentre altri emergono sulla base di fattori esterni che sono al di fuori del controllo del team di progetto. 
· Durante tutto il progetto, i membri del team devono portare eventuali fattori di rischio emergenti all’attenzione del project manager della ristrutturazione del centro sportivo. Il project manager è responsabile della registrazione del rischio e delle sue caratteristiche specifiche nel registro dei rischi del progetto. Il registro dei rischi del progetto comprende colonne/sezioni relative a quanto segue: la data in cui il team identifica il rischio; la natura del rischio (ossia, positivo o negativo); la categoria di rischio; la descrizione del rischio; il punteggio di gravità del rischio; la causa scatenante del rischio; il piano di mitigazione/risposta; e il membro del team di progetto “titolare” del rischio. Forniamo al team un modello di registro dei rischi di progetto della nostra organizzazione.





4.2 
4.3 [bookmark: _Toc181035305]Valutazione dei rischi
Fornisci dettagli su quanto segue:
· Come il tuo team valuta la probabilità e il potenziale impatto di un rischio
· Le aree specifiche di impatto valutate dal team, ovvero il costo, l’ambito del programma, la programmazione e le prestazioni/qualità del prodotto finale
· I dettagli relativi a qualsiasi matrice di rischio utilizzata dal team per valutare la probabilità e l’impatto di un rischio, compresi i valori di punteggio che la matrice assegna a determinati livelli di probabilità e impatto
· In che modo il tuo team assegna le priorità ai rischi in base ai punteggi di rischio

	Il nostro team di progetto esegue la valutazione del rischio determinando la probabilità che si verifichi un potenziale rischio e valutandone il potenziale impatto. 

Il team utilizza una matrice dei rischi per determinare il punteggio di gravità complessivo di un rischio. Per calcolare il punteggio di gravità di un rischio, moltiplichiamo la probabilità di un rischio per l’impatto potenziale di quel rischio.

Il team del progetto utilizza la seguente scala per valutare la probabilità di un rischio: 
frequente – 5; probabile – 4; occasionale – 3; raro – 2; improbabile – 1. 
Il team del progetto utilizza la seguente scala per valutare il potenziale impatto di un rischio: catastrofico – 5; critico – 4; moderato – 3; minore – 2; trascurabile – 1.

Nel valutare il potenziale impatto di un rischio, il team di progetto considera quanto segue: 
il costo, l’ambito del programma, la programmazione e la qualità complessiva dell’edificio al completamento.




4.4 
4.5 [bookmark: _Toc181035306]Risposta al rischio
Fornisci dettagli su quanto segue:
· I vari modi in cui il tuo team può rispondere ai rischi identificati nella fase di valutazione del rischio, ad esempio, l’implementazione di un piano di prevenzione o mitigazione, la condivisione del rischio tramite assicurazione, il non fare nulla
· In che modo il tuo team valuta i costi e i benefici delle attività di prevenzione e mitigazione dei rischi
· In che modo il tuo team assegna la proprietà e la responsabilità di ogni attività nel piano di mitigazione

	Il nostro team di progetto risponde a ciascun rischio in uno dei seguenti modi:

RISCHI NEGATIVI:
Evita: modifica il progetto (l’ambito, i traguardi, ecc.) per evitare completamente il rischio.
Mitiga: adotta misure per ridurre la probabilità o l’impatto del rischio.
Trasferisci: trasferisci l’impatto del rischio a una terza parte, ad esempio a un subappaltatore o a una compagnia assicurativa attraverso l’acquisto di un’assicurazione.
Crea un’escalation: assicurati che i leader dell’organizzazione comprendano appieno il rischio specifico; in questo modo, possono intraprendere ulteriori azioni, se necessario.
Accetta: riconosci il rischio ma non apportare modifiche. Questa risposta può essere appropriata per rischi improbabili, rischi molto minori o rischi che non è possibile prevenire o mitigare senza incorrere in costi proibitivi.

RISCHI POSITIVI:
Sfrutta: apporta modifiche per cogliere il rischio o l’opportunità positiva.
Condividi: aggiungi un partner per ottenere il rischio o l’opportunità positiva.
Migliora: lavora per aumentare la probabilità che si verifichi l’opportunità.




4.6 
4.7 [bookmark: _Toc181035307]Mitigazione dei rischi
Fornisci dettagli su quanto segue:
· In che modo il tuo team prevede di ridurre la probabilità o l’impatto del verificarsi di ciascun rischio avverso
· In che modo il tuo team monitora l’efficacia delle attività di mitigazione
· In che modo il tuo team rivede le attività di mitigazione quando necessario

	Il nostro processo di mitigazione dei rischi prevede due fasi:
· Identificazione delle attività e dei fasi per ridurre la probabilità o l’impatto di un evento avverso 
· Creazione di un piano per affrontare il rischio man mano che si verifica 

L’adozione di misure per ridurre la probabilità di un evento avverso può rivelarsi più efficace ed economica rispetto alla gestione delle conseguenze di un evento. Tuttavia, i costi di prevenzione o mitigazione di determinati rischi possono essere proibitivi. Il nostro team di progetto deve documentare le attività di prevenzione e mitigazione nel registro dei rischi del progetto di ristrutturazione del centro sportivo e rivedere regolarmente tali informazioni.




4.8 
4.9 [bookmark: _Toc181035308]Monitoraggio e reporting dei rischi
Fornisci dettagli su quanto segue:
· In che modo il tuo team tiene traccia dei rischi e delle attività del team e riferisce su di essi agli stakeholder del progetto e ai leader organizzativi
· Registro dei rischi pianificato del tuo team/matrici dei rischi
	Prima dell’inizio del progetto, il team di progetto inizia a registrare i possibili rischi nel registro dei rischi del progetto di ristrutturazione del centro sportivo. Il team continua ad aggiungere rischi al registro e ad adeguare i dettagli sui rischi in corso durante il progetto. Forniamo al team un modello per il registro dei rischi del progetto.

Il team di progetto o il project manager ha l’autorità di creare ed eseguire immediatamente piani di emergenza per i rischi prioritari quando si verificano eventi.

Il project manager è responsabile di riferire periodicamente agli stakeholder e ai leader organizzativi sullo stato e l’avanzamento (nonché sulle questioni relative) al progetto di ristrutturazione del centro sportivo.





[bookmark: _Hlk536359931]
	
DICHIARAZIONE DI NON RESPONSABILITÀ

Qualsiasi articolo, modello o informazione è fornito da Smartsheet sul sito web solo come riferimento. Pur adoperandoci per mantenere le informazioni aggiornate e corrette, non offriamo alcuna garanzia o dichiarazione di alcun tipo, esplicita o implicita, relativamente alla completezza, l’accuratezza, l’affidabilità, l’idoneità o la disponibilità rispetto al sito web o le informazioni, gli articoli, i modelli o della relativa grafica contenuti nel sito. Qualsiasi affidamento si faccia su tali informazioni è pertanto strettamente a proprio rischio.



		Pagina 17 di 18

		Pagina 14 di 18
image1.png
Prova 4 smartsheet gratis




